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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 10 DE DEZEMBRO DE 2020 

 

Aos 10 (dez) dias do mês de dezembro de 2020 (dois mil e vinte) às 10hs00min (dez horas) foi realizada 

a 18ª (décima oitava) Sessão Ordinária do Poder Legislativo na sede própria da Câmara Municipal de 

Porto Seguro localizada à Praça Antonio Carlos Magalhães, nº. 30. Feita a primeira chamada dos 

Vereadores, e não havendo número suficiente para dar início à Sessão, aguardou-se 15 (quinze) 

minutos para ser feita a segunda e última chamada, conforme determina o Regimento Interno. Findo 

este prazo, foi feita a segunda chamada que constatou número legal de Vereadores; a Presidente Ariana 

Fehlberg declara aberta a Sessão sob a proteção de Deus, com a prece do Pai Nosso – de acordo com 

a Resolução Nº. 46 de 23 de março de 2000, e com as presenças dos Vereadores: Abimael Ferraz 

Gomes, Aparecido dos Santos Viana, Dilmo Batista Santiago, Evaí Fonseca Brito, Evanildo 

Santos Lage, Hélio Pinheiro de Araújo, Kempes Neville Simões Rosa, Lívia Cardoso Nascimento, 

Robinson Leão Vinhas, Rodrigo Borges de Souza, Ronildo Vinhas Alves e Wilson Santos 

Machado; constando à ausência dos Vereadores: Antônio Geraldo Ferreira Couto, Elio Brasil dos 

Santos, Lazaro Souza Lopes e Renivaldo Braz Correia Filho. Expediente: A Ata da Sessão 

Ordinária do dia 03 (três) de dezembro de 2020 foi aprovada pela unanimidade dos presentes, 

constando ausência dos Vereadores: Antônio Geraldo Ferreira Couto, Elio Brasil dos Santos, 

Lazaro Souza Lopes e Renivaldo Braz Correia Filho. Para Leitura: Do Legislativo Municipal: 

Projeto de Lei Nº 053/2020 de autoria do vereador Abimael Ferraz Gomez – Matéria: Denomina 

oficialmente como Lagoa Ciro Palmerston, lagoa localizada no bairro Village. Projeto de Resolução 

Nº 028/2020 de autoria da vereadora Ariana Fehlberg – Matéria: Concede Título de Cidadão 

Portosegurense ao Sr. Adam Soares Batista. Projeto de Resolução Nº 029/2020 de autoria da 

vereadora Ariana Fehlberg – Matéria: Concede Título de Cidadão Portosegurense ao Sr. Eduardo Maia 

Oberlaender. Projeto de Resolução Nº 030/2020 de autoria da vereadora Lívia Cardoso Nascimento 

– Matéria: Concede Título de Cidadã Portosegurense a Sra. Fernanda Possa da Costa. Projeto de 

Resolução Nº 031/2020 de autoria da vereadora Lívia Cardoso Nascimento – Matéria: Concede Título 

de Cidadã Portosegurense a Sra. Andreia Honório da Silva. Projeto de Resolução Nº 032/2020, autoria 

Edil, Lívia Cardoso Nascimento – Matéria: Concede Titulo de Cidadão Portosegurense ao Sr. Fábio 

kataoka. Projeto de Resolução Nº 033/2020 de autoria do vereador Wilson Santos Machado – 

Matéria: Concede Título de Cidadão Portosegurense ao Dr. Rodrygo Gonzales Machado. Projeto de 

Resolução Nº 034/2020 de autoria do vereador Wilson Santos Machado – Matéria: Concede Título 

de Cidadã Portosegurense a Profª.  Veranice Francisca da Silva Ferreira. Projeto de Resolução Nº 

035/2020 de autoria do vereador Robinson Leão Vinhas – Matéria: Concede Título de Cidadão 

Portosegurense ao Sr. Silvio Mário Simas Menezes. Projeto de Resolução Nº 036/2020 de autoria 

vereador Ronildo Vinhas da Silva – Matéria: Concede Título de Cidadão Portosegurense ao Frei Pe. 

Joé Romão da Silva. Ordem do Dia do Executivo Municipal – 1º Votação: Projeto de Lei Nº 

015/2020 – Matéria: Estima a receita e fixa a despesa do município de Porto Seguro, para o exercício 

financeiro 2021. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 Regimento Interno. Depois de 

várias discussões por parte dos vereadores (as), o projeto acima citado foi aprovado pela maioria 

absoluta dos vereadores (as); constando ausência dos vereadores: Antônio Geraldo Ferreira 

Couto, Elio Brasil dos Santos, Lazaro Souza Lopes e Renivaldo Braz Correia Filho. Projeto de 

Lei Nº 024/2020 – Matéria: Concede reajuste aos servidores públicos civis do município. Quórum: 

Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 Regimento Interno. Depois de várias discussões por parte 

dos vereadores (as), o projeto acima citado foi aprovado pela maioria absoluta dos vereadores 
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(as); constando ausência dos vereadores: Antônio Geraldo Ferreira Couto, Elio Brasil dos 

Santos, Lazaro Souza Lopes e Renivaldo Braz Correia Filho. Do Legislativo Municipal – 1º 

Votação: Projeto de Lei Nº 014/2020 de autoria da Mesa Diretora – Matéria: Concede reposição 

salarial aos servidores municipais lotados na Câmara Municipal de Porto Seguro. Quórum: Maioria 

Absoluta de acordo com o art. 142 Regimento Interno. Depois de várias discussões por parte dos 

vereadores (as), o projeto acima citado foi aprovado pela maioria absoluta dos vereadores (as); 

constando ausência dos vereadores: Antônio Geraldo Ferreira Couto, Elio Brasil dos Santos, 

Lazaro Souza Lopes e Renivaldo Braz Correia Filho. Projeto de Lei Nº 046/2020 de autoria 

vereador Wilson dos Santos Machado – Matéria: Denomina oficialmente como Av. Manoel Paulo, 

via pública conhecida como rua das Pitangueiras, distrito de Vera Cruz. Quórum: Maioria Absoluta 

de acordo com o art. 142 Regimento Interno. Depois de várias discussões por parte dos vereadores 

(as), o projeto acima citado foi aprovado pela maioria absoluta dos vereadores (as); constando 

ausência dos vereadores: Antônio Geraldo Ferreira Couto, Elio Brasil dos Santos, Lazaro Souza 

Lopes e Renivaldo Braz Correia Filho. Projeto de Lei Nº 051/2020 de autoria dos vereadores (a) 

Ariana Fehlberg, Dilmo Batista Santiago, Lázaro Souza Lopes – Matéria: Acrescenta Parágrafo Único 

a Lei Municipal Nº 1461/2018. Quórum: Dois Terços (2/3) de acordo com o art. 143 do Regimento 

Interno. Depois de várias discussões por parte dos vereadores (as), o projeto acima citado foi 

aprovado pela maioria absoluta dos vereadores (as); constando ausência dos vereadores: Antônio 

Geraldo Ferreira Couto, Elio Brasil dos Santos, Lazaro Souza Lopes e Renivaldo Braz Correia 

Filho. Projeto de Lei Nº 052/2020 de autoria de Mesa Diretora – Matéria: Dispõe sobre a fixação dos 

subsídios dos Vereadores para vigorar na Legislatura de 01 de janeiro de 2021 a 31 de dezembro de 

2024. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 do Regimento Interno. Depois de várias 

discussões por parte dos vereadores (as), o projeto acima citado foi aprovado pela maioria 

absoluta dos vereadores (as); constando ausência dos vereadores: Antônio Geraldo Ferreira 

Couto, Elio Brasil dos Santos, Lazaro Souza Lopes e Renivaldo Braz Correia Filho. Projeto de 

Lei Nº 053/2020 de autoria da Mesa Diretora – Matéria: Dispõe sobre a fixação dos subsídios do 

Prefeito Municipal, Vice-Prefeito Municipal e Secretários Municipais. Quórum: Maioria Absoluta de 

acordo com o art. 142 do Regimento Interno. Depois de várias discussões por parte dos vereadores 

(as), o projeto acima citado foi aprovado pela maioria absoluta dos vereadores (as); constando 

ausência dos vereadores: Antônio Geraldo Ferreira Couto, Elio Brasil dos Santos, Lazaro Souza 

Lopes e Renivaldo Braz Correia Filho. Projeto de Lei Nº 054/2020 de autoria do vereador Abimael 

Ferraz Gomez – Matéria: Denomina oficialmente como Vereador Domingos Felisberto Sinfrônio, o 

Centro Especializado Odontológico Municipal. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 

do Regimento Interno. Depois de várias discussões por parte dos vereadores (as), o projeto acima 

citado foi aprovado pela maioria absoluta dos vereadores (as); constando ausência dos 

vereadores: Antônio Geraldo Ferreira Couto, Elio Brasil dos Santos, Lazaro Souza Lopes e 

Renivaldo Braz Correia Filho. Projeto de Resolução Nº021/2020 de autoria do vereador Aparecido 

dos Santos Viana – Matéria: Concede Título de Cidadão Portosegurense ao Sr. Nilson Cardoso 

Bezerra. Quórum: Dois Terços (2/3) de acordo com o art. 143 do Regimento Interno. Depois de várias 

discussões por parte dos vereadores (as), o projeto acima citado foi aprovado pela maioria 

absoluta dos vereadores (as); constando ausência dos vereadores: Antônio Geraldo Ferreira 

Couto, Elio Brasil dos Santos, Lazaro Souza Lopes e Renivaldo Braz Correia Filho. Projeto de 

Resolução Nº022/2020 de autoria do vereador Aparecido dos Santos Viana – Matéria: Concede Título 

de Cidadão Portosegurense Enildo Rodrigues da Gama. Quórum: Dois Terços (2/3) de acordo com o 

art. 143 do Regimento Interno. Depois de várias discussões por parte dos vereadores (as), o projeto 

acima citado foi aprovado pela maioria absoluta dos vereadores (as); constando ausência dos 

vereadores: Antônio Geraldo Ferreira Couto, Elio Brasil dos Santos, Lazaro Souza Lopes e 
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Renivaldo Braz Correia Filho. Projeto de Resolução Nº023/2020 de autoria do vereador Aparecido 

dos Santos Viana – Matéria: Concede Título de Cidadão Portosegurense Sr, Aleandro Santos Silva. 

Quórum: Dois Terços (2/3) de acordo com o art. 143 do Regimento Interno. Depois de várias 

discussões por parte dos vereadores (as), o projeto acima citado foi aprovado pela maioria 

absoluta dos vereadores (as); constando ausência dos vereadores: Antônio Geraldo Ferreira 

Couto, Elio Brasil dos Santos, Lazaro Souza Lopes e Renivaldo Braz Correia Filho. Projeto de 

Resolução Nº024/2020 de autoria do vereador Aparecido dos Santos Viana – Matéria: Concede Título 

de Cidadão Portosegurense ao Sr. Marcos Antônio Rodrigues dos Santos. Quórum: Dois Terços (2/3) 

de acordo com o art. 143 do Regimento Interno. Depois de várias discussões por parte dos 

vereadores (as), o projeto acima citado foi aprovado pela maioria absoluta dos vereadores (as); 

constando ausência dos vereadores: Antônio Geraldo Ferreira Couto, Elio Brasil dos Santos, 

Lazaro Souza Lopes e Renivaldo Braz Correia Filho. Projeto de Resolução Nº025/2020 de autoria 

do vereador Aparecido dos Santos Viana – Matéria: Concede Título de Cidadão Portosegurense ao Sr. 

Macário Prates. Quórum: Dois Terços (2/3) de acordo com o art. 143 do Regimento Interno. Depois 

de várias discussões por parte dos vereadores (as), o projeto acima citado foi aprovado pela 

maioria absoluta dos vereadores (as); constando ausência dos vereadores: Antônio Geraldo 

Ferreira Couto, Elio Brasil dos Santos, Lazaro Souza Lopes e Renivaldo Braz Correia Filho. 

Projeto de Resolução Nº026/2020 de autoria do vereador Aparecido dos Santos Viana – Matéria: 

Concede Título de Cidadão Portosegurense ao Sr. Jânio Natal Andrade Borges. Quórum: Dois Terços 

(2/3) de acordo com o art. 143 do Regimento Interno. Depois de várias discussões por parte dos 

vereadores (as), o projeto acima citado foi aprovado pela maioria absoluta dos vereadores (as); 

constando ausência dos vereadores: Antônio Geraldo Ferreira Couto, Elio Brasil dos Santos, 

Lazaro Souza Lopes e Renivaldo Braz Correia Filho. Projeto de Resolução Nº027/2020 de autoria 

do vereador Aparecido dos Santos Viana – Matéria: Concede Título de Cidadão Portosegurense ao Sr. 

Luciano Alves de Jesus. Quórum: Dois Terços (2/3) de acordo com o art. 143 do Regimento Interno. 

Depois de várias discussões por parte dos vereadores (as), o projeto acima citado foi aprovado 

pela maioria absoluta dos vereadores (as); constando ausência dos vereadores: Antônio Geraldo 

Ferreira Couto, Elio Brasil dos Santos, Lazaro Souza Lopes e Renivaldo Braz Correia Filho. 

Projeto de Resolução Nº028/2020 de autoria do vereador Aparecido dos Santos Viana – Matéria: 

Concede Título de Cidadão Portosegurense ao Sr. Raimundo Lopes Pardinho. Quórum: Dois Terços 

(2/3) de acordo com o art. 143 do Regimento Interno. Depois de várias discussões por parte dos 

vereadores (as), o projeto acima citado foi aprovado pela maioria absoluta dos vereadores (as); 

constando ausência dos vereadores: Antônio Geraldo Ferreira Couto, Elio Brasil dos Santos, 

Lazaro Souza Lopes e Renivaldo Braz Correia Filho. Requerimento: Nº 210/2020 de autoria do 

Vereador Ronildo Vinhas Alves requer do Executivo Municipal que seja demarcada todas as servidões 

públicas existentes nas praias do Distrito de Trancoso, no percurso que compreende desde a praia do 

Rio da Barra até a praia do Rio dos Frades neste município. É de suma importância que sessas 

demarcações sejam feitas para que a população de Trancoso, bem como todos os cidadãos 

indistintamente exerçam o seu direito garantido pela Constituição de “ir e vir”. Depois de várias 

discussões por parte dos vereadores (as), o requerimento acima citado foi aprovado pela maioria 

absoluta dos vereadores (as); constando ausência dos vereadores: Antônio Geraldo Ferreira 

Couto, Elio Brasil dos Santos, Lazaro Souza Lopes e Renivaldo Braz Correia Filho. Nº 211/2020 

de autoria da vereadora Ariana Fehlberg (teor)  

 

Depois de várias discussões por parte dos vereadores (as), o requerimento acima citado foi 

aprovado pela maioria absoluta dos vereadores (as); constando ausência dos vereadores: Antônio 

Geraldo Ferreira Couto, Elio Brasil dos Santos, Lazaro Souza Lopes e Renivaldo Braz Correia 
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Filho. A Presidente Ariana Fehlberg agradeceu a presença de todos marcando a próxima Sessão para 

o dia 17 (dezessete) de dezembro 2020. Não havendo nada mais a se tratar, lavrou-se a “Ata” que 

depois de lida e aprovada, vai assinada pela Senhora Presidente, 1º Secretário, 2º Secretário e demais 

Vereadores.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


